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imie¢ i nazwisko
Projekt nr 2

Belka na podfozu spr¢zystym (winklerowskim)

Rozwiaza¢ jedno z ponizszych zadan.

A) Sposéb Bleicha

Dla podanej belki na podtozu sprezystym (winklerowskim) sporzadzi¢ wykresy:
przemieszczen, momentow gnacych, sity poprzecznej 1 odporu podtoza.

li = (1+3m)
b=..... (1+3m)
LZ=..... (1+3m)

Cl = e (60 +2000 MPa/m)
2= o (60 +2000 MPa/m)
C3= e (60 +2000 MPa/m)
P=..... (0.5 +10 MN)

XP= ceevrennnn

M=..... (0.2 +5 MNm)
XM= ceeeeennns

p = eevenns (0.1 +4 MN/m)

Gk = coovenne (0.1 +4 MN/m)

Xgp = cevveenenn
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B) Metoda bezposrednia

Dla podanej belki na podtozu sprezystym (winklerowskim) o przekroju prostokatnym,
sporzadzi¢ wykresy: przemieszczen, momentéw gnacych, sity poprzecznej i odporu podioza.
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Dane do obliczen:

l1= . (0+4 m)
b=, (0+4 m)
3=, (0+4 m)

Cl1= ereeens (502000 MPa/m)
2= e (502000 MPa/m)
C3= ereeenn. (502000 MPa/m)
Pi=...... (03 MN)
Py=......... (0+3 MN)
Py=..... (03 MN)
Py=......... (0+3 MN)
Mi=...... (03 MNm)
My=... (0+3 MNm)
Mi=...... (03 MNm)
My=..... (0+3 MNm)

Gip = coveveens (0+=1 MN/m)

GIK = ceeeeeen (0+1 MN/m)

Gop = oo (0+=1 MN/m)

G = ceeeeeen (0+1 MN/m)

Qp = v (0+=1 MN/m)

3K = ceeeeeeen (0+1 MN/m)
b=....... (0.5+2 m)
h=..... (0.5+2 m)

E=..... (1+200 PGa)




